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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden

2082

Vragen van de leden Diederik van Dijk (SGP), Paulusma (D66), Bikker
(ChristenUnie) en Krul (CDA) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport over het beëindigen van de VWS-subsidie aan het IKNL Trialbureau
(ingezonden 7 april 2025).

Mededeling van Minister Agema (Volksgezondheid, Welzijn en Sport)
(ontvangen 28 april 2025).

Vraag 1
Klopt het dat u de subsidie aan het trialbureau van het Integraal Kankercen-
trum Nederland (IKNL) stopzet?1

Vraag 2
Waarom heeft u ervoor gekozen om deze subsidie stop te zetten?

Vraag 3
Hoe groot is het subsidiebedrag aan het IKNL Trialbureau?

Vraag 4
Vanaf welke datum wordt de subsidie precies stopgezet?

Vraag 5
Vanaf wanneer zal het trialbureau van het IKNL haar activiteiten moeten
beperken? Klopt het dat het trialbureau al op zeer korte termijn haar
activiteiten zal moeten beëindigen?

Vraag 6
Zijn er andere manieren denkbaar om de activiteiten van het trialbureau toch
te kunnen blijven financieren?

Vraag 7
Kunt u toelichten of de activiteiten van het IKNL Trialbureau, het enige
onafhankelijke trialbureau van Nederland naar betaalbare kankermedicatie,
door andere organisaties overgenomen worden en zo ja, door wie?

1 IKNL, 28 maart 2025, https://iknl.nl/nieuws/2025/vws-beeindigt-subsidie-trialbureau-iknl
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Vraag 8
Hoe rechtvaardigt u dit besluit gegeven het feit dat kanker de belangrijkste
volksziekte is en de behoefte aan betaalbare medicatie dus groot is?

Vraag 9
Welke impact heeft het sluiten van het trialbureau op de overige activiteiten
van het IKNL?

Mededeling

De vragen van de leden Diederik van Dijk (SGP), Paulusma (D66), Bikker
(ChristenUnie) en Krul (CDA) over het beëindigen van de VWS-subsidie aan
het IKNL Trialbureau (2025Z06621) kunnen tot mijn spijt niet binnen de
gebruikelijke termijn worden beantwoord.
De beantwoording vraagt meer tijd vanwege interne afstemming en
beraadslaging. Daarnaast moet de beantwoording nog worden afgestemd
met de externe partij waarop de beantwoording betrekking heeft.
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen
toekomen.
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